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Вы бе ри те утвер жде ния, верно ха рак те ри зу ю щие глю ко зу.
 

1

яв ля ет ся изо ме ром ве ще ства

2 от но сит ся к слож ным эфи рам

3 имеет мо ляр ную массу боль шую, чем мо ляр ная масса фрук то зы

4
при вос ста нов ле нии во до ро дом об ра зу ет ве ще ство

5 про дук та ми пол но го окис ле ния яв ля ют ся  и 

6 в ли ней ной форме мо ле ку лы со дер жит ся одна карбок силь ная и че ты ре гид рок силь ные
груп пы

 
 
 

Ответ за пи ши те циф ра ми (по ря док за пи си цифр не имеет зна че ния), на при -
мер: 123.


